

旅交会搭建合作桥梁 拓展消费新机遇

2025中国国际旅游交易会近日在海南海口落幕。作为海南自贸港全岛封关运作后的首个高规格国际旅游展会，本届旅交会吸引了全球101个国家和地区的行业代表参与。海南省三亚市与陵水县两地积极组团参展，通过特色文化体验与务实商贸洽谈，全面呈现海南热带滨海旅游的独特魅力与开放活力，为深化国际旅游合作、推进文旅消费升级注入新动能。

本报讯（记者 郑红梅 □ 申军 部长伟）日前，2025中国国际旅游交易会（以下简称“旅交会”）在海南国际会展中心举办，三亚市集结22家代表性文旅企业组团参展，在“阳光海南展区”全方位展现热带滨海都市的多元魅力与开放活力，为国际旅游合作与消费升级注入新动能。

本届旅交会依托海南自贸港持续提升的国际影响力，汇聚了101个国家和地区的1000余名旅行商及行业代表，国际参与度创下新高。三亚展区凭借丰富的旅游资源、优质的产品供给与鲜明的地域特色，成功吸引俄罗斯、丹

本报讯（记者 郑红梅）作为2025中国国际旅游交易会（以下简称“旅交会”的重要参展单元，海南省陵水县以“珍珠海岸 美丽陵水”为主题，组织18家涵盖酒店、景区、餐饮等领域的涉旅企业集中参展，全方位展示文旅融合发展的新面貌，在品牌推广与合作洽谈中收货丰硕成果。

陵水展区位于3号馆“阳光海岸与奢享度假之旅”组团核心区域，设计上深度融合海洋风情与疍家文化元素，通过沉浸式布展、实物陈列与互动体验相结合的多元形式，系统呈现陵水丰富的滨海度假产品、高端酒店集群、特色文

化等国家和地区的专业买家与旅行商驻足洽谈，各方就合作细节深入沟通并留存联系方式，为三亚开拓国际客源市场、提升文旅品牌国际曝光度奠定了坚实基础。

详细地址

详细地址